

**SBEC SYSTEMS
(INDIA) LIMITED**

Sugar Bio-Energy & Control Systems

09.08.2022

To,

The Manager
The BSE Limited
25th Floor, P.J. Towers,
Dalal Street
Mumbai-400001

Subject: Publication of un-audited Financial Results for quarter ended 30th June, 2022

Stock Code: 517360

Dear Sir,

Pursuant to Regulation 47 of the SEBI (LODR) Regulations, 2015, kindly find enclosed herewith the copy of the un-audited Standalone & Consolidated Financial Results for the quarter ended on **30th June, 2022** published in Financial Express (English) and in Hari Bhoomi (Hindi) on **09th August, 2022**.


The same will also be available on Company's website at www.sbecosystems.com.

Kindly take the above documents on your records.

Thanking You,

Yours Faithfully

For SBEC Systems (India) Limited


Priyanka Negi
Company Secretary & Compliance Officer

Encl: As Above



खाबर संक्षेप

प्राचार्या रेणु शर्मा को किया सम्मानित
फरीदाबाद। राजकीय वमा विद्यालय पन्हेड़ा खुर्द में सेवानिवृत्ति समारोह में मुख्य अतिथि खण्ड शिक्षा अधिकारी सतीश चौधरी व अतिथि अस्थापक संघ फरीदाबाद ने प्रधानाचार्या रेणु शर्मा को शॉल व प्रशस्ति-पत्र भेंट कर सम्मानित किया। शर्मा अपनी 27 वर्ष की सेवा पूर्ण कर सेवानिवृत्त हो गईं। जिला प्रधान रघु वत्स ने बताया कि रेणु शर्मा का सेवा काल सराहनीय रहा है।



गरीबों के लिए वरदान है स्वास्थ्य जांच शिविर
फरीदाबाद। लखानी धर्मशाला में एक निशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में बाबा मेडिसिन नामक टीम ने लोगों के स्वास्थ्य की जांच की और उन्हें दवाईयां आदि वितरित की। मुख्यातिथि भाजपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता राजीव जेटली ने कहा कि निस्वार्थ भाव से गरीबों की सेवा सराहनीय कार्य है।



तिरंगा यात्रा को लेकर लोगों में उत्साह
फरीदाबाद। आजादी के 75 वर्ष पूरे होने पर चल रहे आजादी महोत्सव के अंतर्गत भाजपा युवा मोर्चा द्वारा हरियाणा में तिरंगा बाइक रैली का आयोजन किया जा रहा है। भाजपा युवा मोर्चा के संयोजन में फरीदाबाद में तिरंगा बाइक रैली निकाली जाएगी। भाजपा जिला अध्यक्ष गोपाल शर्मा ने पत्रकारों को यह जानकारी दी।

प्राचीन पंखा मेला दंगल 12 अगस्त को
फरीदाबाद। 12 अगस्त को प्राचीन पंखा मेला दंगल के आयोजन को लेकर बैठक सेक्टर-16 स्थित अनाज मण्डी कार्यालय में पं. कृष्ण पहलवान के नेतृत्व में आयोजित की गई। यह दंगल अनाजमण्डी परिसर में आयोजित किया जाएगा। दंगल संचालक पं. बिल्ला पहलवान ने बताया कि यह दंगल प्राचीन काल से चला आ रहा है। पिछले 35 सालों से दंगल का आयोजन होता आ रहा है।

प्रेमी की हत्याकर बैग में ले जा रही महिला को पुलिस ने गिरफ्तार किया
गाजियाबाद। टीला मोड़ थाना क्षेत्र में पुलिस ने एक ऐसी महिला को गिरफ्तार किया है जो अपने प्रेमी की उस्तरे से गला काट कर हत्या करने के बाद उसकी लाश को ट्रॉली बैग में छिपाकर ले जा रही थी। पुलिस ने महिला के पास से आला कल्ल उस्तरा भी बरामद कर लिया है।

वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मुनीराज जी. ने बताया कि सड़क पर एक महिला ट्रॉली बैग के साथ अकेली दिखाई दी। शक होने पर पुलिस ने उसको रोक लिया और ट्रॉली बैग की तलाशी ली तो उसमें एक युवक की लाश बरामद हुई। इसके बाद पुलिस ने महिला से पूछताछ की तो उसने बताया कि वह तुलसी निकेतन निवासी दीपक यादव की पत्नी है। वह फिरोज सलमानी से रिलेशनशिप में रह रही थी। जिसके चलते दीपक ने 4 साल पहले उसे छोड़ दिया था। प्रीति ने पुलिस को बताया कि वह फिरोज सलमानी से शादी करना चाहती थी लेकिन फिरोज शादी के लिए टालमटोल कर रहा था। इसी को लेकर विवाद हुआ था।

स्वतंत्रता दिवस समारोह की तैयारी में जुटे विद्यार्थी, स्टेडियम में किया रिहर्सल

हरिभूमि न्यूज गुरुग्राम

15 अगस्त की तैयारियां युद्धस्तर पर की जा रही हैं। इसी कड़ी में भाग लेने वाले बच्चों ने ताउ देवी लाल स्टेडियम में तैयारी की। सांस्कृतिक कार्यक्रमों का चयन 10 अगस्त को जिला प्रशासन द्वारा गठित कमेटी के प्रतिनिधियों द्वारा किया जाएगा।



आजादी के 75 वर्ष पूरे होने पर आयोजित किया जाएगा मय कार्यक्रम

एसडीएम ने कहा कि इस बार हमारे देश की आजादी को 75 वर्ष पूरे होने जा रहे हैं ऐसे में जरूरी है कि समारोह की मयता भी इसी अनुरूप हो। आज रिहर्सल के दौरान विद्यालय व सरकारी विद्यालयों द्वारा 6 सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए जिनमें से चयन समिति द्वारा 10 अगस्त को 5 सांस्कृतिक कार्यक्रमों का चयन किया जाएगा। इसके अलावा, समारोह में पीटी, डबल तथा लैजिम शो की भी आकर्षक प्रस्तुति दी जाएगी।

अपने देश के राष्ट्रीय ध्वज का सदा सम्मान करें : सुधीर सिंगला

इधर विधायक सुधीर सिंगला की पत्नी सुनीता सिंगला ने आजादी के अमृत महोत्सव के उपलक्ष्य में हर घर तिरंगा यात्रा के तहत वजीराबाद और बासकुशला गांव में तिरंगा यात्रा में भाग लिया। उन्होंने यात्रा को तिरंगा झंडा दिखाकर रवाना किया। भाजपा किसान मोर्चा की ओर से यह यात्रा निकाली गई। यात्रा रवानगी से पूर्व उन्होंने कहा कि आजादी के अमृत महोत्सव पर एीएम मोदी के आह्वान पर हर घर तिरंगा अभियान की शुरुआत भाजपा किसान मोर्चा के अर्जुन मंडल ने टिकली गांव से की थी। किसान मोर्चा ने बाइकबाइक विधानसभा के खेडकीदौला मण्डल के बासकुशला गांव में हर घर पर तिरंगा फहराने के लिए लोगों को जागरूक कर रहे हैं।

पत्नी के प्रेमी को फंसाने के लिए बुने जाल में खुद फंस गया पति

सराय ख्वाजा मेट्रो स्टेशन समेत कई स्थानों को बम से उड़ाने की धमकी देने वाला बेनकाब हुआ

सफाई कर्मचारी स्टेशन परिसर की सफाई कर रहे थे। इस दौरान उन्होंने प्लेटफार्म नंबर-एक की स्वचालित सीढ़ी पर एक कागज देखा। उस पर कुछ लिखा था। सफाई कर्मचारी ने कागज को उठाकर पढ़ा तो उसमें मेट्रो स्टेशन को बम से उड़ाने की धमकी लिखी थी।

हरिभूमि न्यूज फरीदाबाद

स्टेशन की एक-एक वस्तु को मेटल डिटेक्टर से जांच गया



पुलिस ने मिली जानकारी के अनुसार सफाई कर्मचारी स्टेशन परिसर की सफाई कर रहे थे। इस दौरान उन्होंने प्लेटफार्म नंबर-एक की स्वचालित सीढ़ी पर एक कागज देखा। उस पर कुछ लिखा था। सफाई कर्मचारी ने कागज को उठाकर पढ़ा तो उसमें मेट्रो स्टेशन को बम से उड़ाने की धमकी लिखी थी। उसने यह पत्र सीआइएसफ के अधिकारियों को दिया। सूचना तुरंत आला अधिकारी, स्थानीय पुलिस व मेट्रो थाना को दी। सूचना पाते सभी मौके पर पहुंच गए। बम स्क्वाड की टीम भी मौके पर पहुंच गई। रातभर सुरक्षा एजेंसियों ने रात भर मेट्रो स्टेशन परिसर की जांच की गई। एक-एक वस्तु को मेटल डिटेक्टर से बारीकी से जांचा गया।

नगर निगम ने स्कूलों में लगाई स्वच्छता की पाठशाला छात्राओं को समझाया सूखा और गीले कचरे को अलग-अलग करने का महत्व

हरिभूमि न्यूज गाजियाबाद



सैकड़ों छात्राओं को सूखा कचरा तथा गीले कचरे का अलग-अलग करने का महत्व बताया।

नगर निगम एक तरफ अपने स्वास्थ्य प्रहरियों को प्रशिक्षण दे रहा है वहीं स्कूलों में जाकर स्वच्छता की पाठशाला भी लगा रहा है। नग ने गुरु नानक गलर्स इंटर कालेज लोहिया नगर में स्वच्छता की पाठशाला का आयोजन किया। जिसमें छात्राओं को नगर स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. मिथलेश सिंह ने प्रधानाचार्या अध्यापिका के साथ-साथ उपरिस्थ

फरीदाबाद। क्राइम ब्रांच सेक्टर 56 प्रभारी इंसपेक्टर वीरेश कुमार की टीम ने स्नेचिंग और चोरी को वारदात को अंजाम देने वाले 3 आरोपियों को गिरफ्तार किया है। आरोपियों में मनोज उर्फ मोदी, योगेश उर्फ योगेंद्र और मैन पाल उर्फ मोनु का नाम शामिल हैं। तीनों आरोपी फरीदाबाद के गांव पाखल के रहने वाले हैं। क्राइम ब्रांच टीम ने तीनों आरोपियों को अपने सूत्रों से प्राप्त सूचना से गांव पाखल से थाना धौज के स्नेचिंग के मामले में गिरफ्तार किया है।

प्रपत्र-जी (हम बंद) अभिरूचि की अभिव्यक्ति हेतु आमंत्रण

प्रपत्र-जी (हम बंद)	
अभिरूचि की अभिव्यक्ति हेतु आमंत्रण	
भारतीय विद्यालय और शोधन अकादमी बोर्ड (कार्पोरेट) व्यक्तियों के लिए शोध अकादमी समाधान प्रक्रिया) विनियमवली, 2016 के विनियम 38 (1) के अधीन	
प्रासंगिक विवरण	
1. कार्पोरेट देनदार का नाम	नार्थ राजस्थान बिल्डवेल प्राइवेट लिमिटेड
2. कार्पोरेट देनदार के निगम की तिथि	20 नई 2009
3. प्राधिकरण जिसके अधीन कार्पोरेट देनदार निगमित / पंजीकृत है।	रजिस्ट्रार ऑफ कंपनियों-दिल्ली
4. कार्पोरेट देनदार की कार्पोरेट पहचान संख्या / सीमित दायित्व पहचान संख्या	U70101DL2009PT190471
5. कार्पोरेट देनदार के पंजीकृत कार्यालय तथा प्रदान कार्यालय (यदि कोई) का पता	मुकान संख्या जी-7, भूल, फंजल टावर-1, कम्यूनिटी सेंटर, विक्रमपुरी, नई दिल्ली-110018
6. कार्पोरेट देनदार की ऋण शोषण आकृति आरंभ की तिथि	18 दिसंबर, 2020
7. अभिरूचि की अभिव्यक्ति के आमंत्रण की तिथि	09 अगस्त, 2022
8. सहित्ता की धारा 26(2)(एच) के अधीन समाधान आवेदकों की याददातः	संभावित संकल्प आवेदक द्वारा विवरण ई-मेल आई.डी. ip.nrpl@gmail.com पर विशेष अनुरोध करके मांगा जा सकता है।
9. धारा 26 के अधीन लगाया/आवृत्त का मानकः	संभावित संकल्प आवेदक द्वारा विवरण ई-मेल आई.डी. ip.nrpl@gmail.com पर विशेष अनुरोध करके मांगा जा सकता है।
10. अभिरूचि की अभिव्यक्ति की प्राप्ति हेतु अतिम तिथि	29 अगस्त 2022
11. संभावित समाधान आवेदकों की अतिम तिथि जारी करने की तिथि	03 सितंबर 2022
12. अतिम सूची के बारे में आपत्तिका प्रस्तुत करने हेतु अतिम तिथि	08 सितंबर 2022
13. संभावित समाधान आवेदकों की अतिम सूची जारी करने की तिथि	17 सितंबर 2022
14. संभावित समाधान आवेदकों को सूचना प्राप्त, सूचना में निवेश तथा समाधान योजना हेतु अनुरोध जारी करने की तिथि	08 सितंबर 2022
15. समाधान योजना, मूल्यांकन नैटवर्क, सूचना प्राप्त तथा अपरिहार्य सूचना हेतु अनुरोध प्राप्त करने की तिथि	केवल ऐसे संकल्प आवेदक जो यात्रा मानदंडों को पूरा करते हैं (आर टिए एफ क संख्या 8 के अनुसार) और गैर-प्रकटीकरण समतल पर हस्ताक्षर किए हैं, उन्हें इलेक्ट्रॉनिक ढांचे में माध्यम से एक समाधान योजना, मूल्यांकन नैटवर्क, सूचना प्राप्त और आने की जानकारी के लिए अनुरोध करने के लिए पहुंच प्रदान की जाएगी। ई-मेल आई.डी पर एक विशिष्ट अनुरोध बढाकर ई-मेल ip.nrpl@gmail.com के माध्यम से संभावित समाधान आवेदकों द्वारा विवरण मांगा जा सकता है।
16. समाधान योजना प्रस्तुत करने हेतु अतिम तिथि	13 अक्टूबर 2022
17. समाधान प्रोसेशनल को समाधान योजना सौंपने की तिथि	संकल्प योजना पर विचारित हस्ताक्षर किए जाएंगे और सौंप दिए जाने और क संख्या 21 में उल्लिखित पत्र पर व्यक्तिगत रूप से या डाक / कूरियर द्वारा सौंपकर करार में प्रस्तुत किया जाएगा।
18. निर्णायक प्राधिकार के अनुरोध हेतु समाधान योजना प्रस्तुत करने हेतु अनुमानित तिथि	09 अगस्त 2022
19. समाधान प्रोसेशनल का नाम और रजिस्ट्रेशन नंबर	जय प्रकाश रावत पंजी. सं. : IBBI/PA-001/MP-P-01969/2020-2021/13039
20. समाधान प्रोसेशनल का नाम, पता और ई-मेल, जैसा कि बोर्ड में पंजीकृत है।	जय प्रकाश रावत 22-बी, न्यू कोलोनी, चांदनी चौक रोड, जयपुर, राजस्थान-302012 ई-मेल : jp.rawat@gmail.com
21. पता और ई-मेल, जो समाधान प्रोसेशनल के साथ संपर्क के लिए प्रयुक्त किया जाना है।	22-बी, न्यू कोलोनी, चांदनी चौक रोड, जयपुर, राजस्थान-302012 ई-मेल : ip.nrpl@gmail.com
22. अतिरिक्त विवरण पर अस्था के पास उपलब्ध है।	ई-मेल आई.डी. ip.nrpl@gmail.com पर विशेष अनुरोध करके ई-मेल के माध्यम से संभावित समाधान आवेदकों द्वारा विवरण मांगा जा सकता है।
23. प्रपत्र 'जी' के प्रकारन की तिथि	09 अगस्त 2022
नोट: संघर्ष समाधान प्रक्रिया के साथ-साथ कार्पोरेट विधियां न्यायनिर्णायक प्रक्रिया के अनुरोध के अधीन हैं।	जय प्रकाश रावत समाधान प्रोसेशनल, नार्थ राजस्थान बिल्डवेल प्राइवेट लिमिटेड पंजीकरण सं. : IBBI/PA-001/MP-P-01969/2020-2021/13039 स्थान : जयपुर एफए प्रमाणपत्र संख्या: AA1/13039/02/01/0523/104158। वैध. 01 मई 23 तक पता: 22-बी, न्यू कोलोनी, चांदनी चौक, टाकवाड़ा, जयपुर, राजस्थान-302012

देशभक्ति के तरानों से बड़ी तिरंगे की आन, बान व शान

हरिभूमि न्यूज गाजियाबाद

सुप्रसिद्ध गीतकार, लेखक, कवि, आकाशवाणी के पूर्व निदेशक डॉ. लक्ष्मी शंकर बाजपई ने यहां कहा कि मंचों से दिनों दिन कविता जहाँ दूर होती जा रही है वहीं बारादरी के मंच पर कविता लगातार समृद्ध हो रही है। कहा कि कविता, गीत, गजल की यह पाठशाला निरसंदेह साहित्य की गरिमा के क्षण को रोकने का काम करेगी। अपने गीत, छंद, माहिया, शेर और दोहों पर उन्होंने भरपूर वाद बटोरी। आजादी के अमृत महोत्सव को लक्षित कर उन्होंने फरमाया 'पतिव्रता पत्नी भी साथ चली, पति ने तिरंगा फहराने को कदम जो निकाला था, फहराते ही तिरंगा ब्रिटिश सिपाहियों ने पति का शरीर गोलियों से भून डाला था, पति की लहुलुहान देह लड्डूखड़ाई जब, हाथ से तिरंगा बस गिरने ही वाला था। पत्नी ने तिरंगे को संभाला था।

हरिभूमि न्यूज गाजियाबाद

कार्यक्रम का शुभारंभ डॉ. रमा सिंह की सरस्वती वंदना से हुई। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि शाहिद अंजुम ने कहा 'वक्त के साथ बदलना भी नहीं सीखे हैं, टोकरें खा के संभलना भी नहीं सीखे हैं, मेरे मातृक मेरी सांसों की हिफाजत करना, मेरे बच्चे अभी चलना भी नहीं सीखे हैं।' उन्होंने कहा कि यह दुनिया बरसों से मोहब्बत पर ही चलती आई है, जो आने भी पूं ही चलती रहेगी। संस्था की सरक्षिका डॉ. माला कपूर 'गौहर' ने आजादी पर पढ़ी रचना 'पुरजोर आज गाओ कि पच्छह अगस्त है, जश्न-ए-खुशी मनाओ कि पच्छह अगस्त है। आजादी-ए-एतल को फहरा बरस हुए, दुनिया को ये बताओ कि पच्छह अगस्त है। अमृत महोत्सव हम मना रहे हैं शान से।'